

Συνεργασία με τον Peter Vlitas, Senior Vice President της Travel Leaders Group, στα γραφεία του ομίλου στη Νέα Υόρκη, είχε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου. Γιώργος Χατζημάρκος: “Το άνοιγμα που υλοποιούμε στην αγορά των ΗΠΑ, είναι η ευκαιρία του τουρισμού μας”

21 Μαΐου 2021



Στα γραφεία της Travel Leaders Group στη Νέα Υόρκη, ενός εκ των μεγαλύτερων ταξιδιωτικών οργανισμών στον κόσμο, βρέθηκε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος, σε συνάντηση με τον Αντιπρόεδρο του Ομίλου κ. Peter Vlitas.

Η Travel Leaders Group, κατέχει ηγετική θέση στην παγκόσμια αγορά των αεροπορικών ταξιδίων και της κρουαζιέρας και η συνεργασία του Περιφερειάρχη με τον Αντιπρόεδρο του Ομίλου Peter Vlitas είχε σαν αντικείμενο την καλύτερη γνώση της αμερικανικής αγοράς, προκειμένου να κερδίσουν τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου μεγαλύτερο μερίδιο αγοράς και αύξηση των επισκεπτών τους από τις Η.Π.Α.

Η εμπειρία των ανθρώπων της αγοράς, που μέσα από τα

εκατομμύρια ταξιδιωτών που εξυπηρετούν, μπορούν να αποτυπώσουν με υψηλή ακρίβεια τα δυνατά και τα αδύνατα σημεία της τουριστικής μας βιομηχανίας, είναι εμπειρία απολύτως απαραίτητη στον σχεδιασμό των πολιτικών περαιτέρω τουριστικής ανάπτυξης, αλλά και στην προσέλκυση μεγαλύτερου αριθμού επισκεπτών από τις ΗΠΑ, δεδομένης της εξαιρετικά υψηλής μέσης κατά κεφαλή δαπάνης, που όλες οι έρευνες καταγράφουν για τους Αμερικανούς τουρίστες.

Στη συνάντηση συζητήθηκαν όλες οι τελευταίες εξελίξεις στα μεγέθη του τουριστικού ρεύματος από τις ΗΠΑ προς τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου, οι διαφοροποιήσεις στα κριτήρια επιλογής των δυνητικών επισκεπτών καθώς και οι απαιτούμενες πρωτοβουλίες που η δημόσια διοίκηση πρέπει να αναλάβει, προκειμένου να βελτιώσει την εμπειρία των Αμερικανών επισκεπτών, ούτως ώστε να κερδίσουν τα νησιά μεγαλύτερο μερίδιο στην Αμερικανική αγορά.

Στο πέρας της επίσκεψης του, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε :

"Το άνοιγμα στην αγορά των Η.Π.Α. υπήρξε από την πρώτη στιγμή στόχος της διοίκησης μας και χαίρομαι γιατί οι δείκτες των νησιών μας στην αγορά αυτή συνεχώς βελτιώνονται. Η συνεργασία μας με τους οργανισμούς και τους ανθρώπους της αγοράς, είναι αυτονόητη και επιβεβλημένη από την ανάγκη να πατούν οι πολιτικές που εμείς σχεδιάζουμε σε ρεαλιστικό έδαφος. Θέλω να ευχαριστήσω τον Αντιπρόεδρο της Travel Leaders Group κ. Peter Vlitas για την συνεργασία και την προσήλωση με την οποία εργάζεται στην κατεύθυνση της παροχής υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους Αμερικανούς ταξιδιώτες. Από την πλευρά μας, η δική μας προσήλωση στην αναβάθμιση του τουριστικού μας προϊόντος και ο αγώνας για την κατάκτηση ολοένα και μεγαλύτερου μεριδίου αγοράς στις ΗΠΑ είναι διαρκής και δέσμευση μας είναι η σταθερή συνεργασία με τους ανθρώπους της αγοράς. Οι κορυφές που τα νησιά μας κατέκτησαν τα τελευταία χρόνια, μπορούν να διατηρηθούν μόνο με επαγγελματισμό, αφοσίωση, πολύ υψηλή γνώση των πραγματικών δεδομένων της

αγοράς και αποφασιστικότητα. Οι δυνατότητες μας για περαιτέρω ανάπτυξη στην Αμερικανική αγορά είναι μεγάλες όσο μεγάλη και ισχυρή είναι και η βούληση μας να τις αξιοποιήσουμε στο έπακρον".